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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO GESTOR DO CAMPUS PARNAMIRIM DO INSTITUTO FEDERAL

DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

Às 14 horas do dia quatro do mês de maio do ano dois mil e vinte e um, o Colégio Gestor, reuniu-se em sessão ordinária

reservada, em videoconferência pelo Microsoft Teams , sob a presidência de Paulo Vitor Silva (Diretor-Geral), contando com a

presença de Ana Claudia Nobrega de Medeiros (Diretora de Administração), Givanaldo Rocha de Souza (Diretor

Acadêmico), Maria Izabelli Cassiano da Silva (Coordenadora de Apoio Acadêmico), Gabriel da Costa Dantas (Coordenadora de

Atividades Estudantis), Marisa Daniella de Oliveira Garcia (Coordenadora de Extensão), Alynna Erlane Silva de Sousa Medeiros

(Coordenadora de Gestão de Pessoas), Jefferson Johnne Marques da Silva (Coordenação de Tecnologia da Informação) e

secretariado por Eduardo Chaves de Sousa (Chefe de Gabinete), para tratar da seguinte pauta de reunião: (I) Aprovação da pauta

proposta, (II) Aprovação e assinatura da Ata da Reunião Ordinária do dia 06/04/2021; (III) Orçamento da capacitação;

(IV) Processo 23421.001317.2021-41 - Solicita liberação de servidora Michelle Assis para assumir Núcleo de Eventos. Iniciados os

trabalhos ocorreram as seguintes deliberações:  

 

(1) O presidente Paulo Vitor Silva, agradeceu a presença de todos e em seguida, encaminhou para Aprovação da Ata da pauta

proposta. O Colégio Gestor aprovou por unanimidade.

(2) Continuando o presidente Paulo Vitor Silva oportunizou ao secretário Eduardo Chaves de Sousa para encaminhamento da

Aprovação da Ata da Reunião Ordinária do dia 06/04/2021. O Colégio Gestor aprovou por unanimidade.

(3) Em seguida, o presidente Paulo Vitor Silva apresentou a pauta seguinte “Orçamento da capacitação”, em seguida foi realizada,

pelo membro Alynna Erlane Silva de Sousa Medeiros, uma explanação sobre a solicitação da DIGPE para utilização do recurso de

capacitação destinado ao Campus Parnamirim, vislumbrando a sobra demasiada do recurso por baixa solicitações, devido a

suspensão das diárias e passagens, como também realizações de capacitações sistêmicas, dentre outros. Foi apresentado também,

pelo supracitado membro, a possibilidade de atendimento de demandas pontuais solicitadas pelo campus. Ainda em discussão do

referido item, houve questionamento sobre o recurso destinado para eventos acadêmicos (cursos presenciais e a distância,

seminários, simpósios, mostras e congressos que o servidor for apresentar trabalhos, tais como: apresentação oral, apresentação de

painel, publicação de trabalho completo, publicação de resumo e apresentação de pôster), bem como qual seria a expectativa de

solicitação de participação do servidores para o ano corrente, sem respostas concretas. Tendo realizada a referida discursão, o

presidente Paulo Vitor Silva encaminhou ao colegiado a pauta para a discussão. O Colégio Gestor aprovou, por unanimidade, o

seguinte encaminhamento:

- A realizar uma consulta acerca de utilização de recursos para capacitações e apresentação de trabalho em evento científico no ano

de 2021, até o dia 07/05/2021 (sexta-feira), a fim de subsidiar a decisão de repassar o recurso de capacitação para DIGPE. Sendo a

seguinte decisão, não havendo expressividade na consulta, o referido recurso permanecerá na DIGPE para fins de capacitações

sistêmicas com os servidores do IFRN.

(4) Por fim, no item de pauta seguinte; o qual trata em “Processo 23421.001317.2021-41 - Solicita liberação de servidora Michelle

Assis para assumir Núcleo de Eventos”, iniciando com a explanação da solicitação, o presidente Paulo Vitor Silva, expôs o contexto

e a motivação para que a servidora, objeto da solicitação, possa coordenar o Núcleo de Eventos da Assessoria de Comunicação

Social e Eventos da Reitoria do IFRN (Asce) e, em seguida, convidou a referida servidora para apresentar como passará atuar a

equipe da COCSEV, após iniciar o acordo de colaboração técnica, a qual argumentou que não haverá prejuízo nos trabalho do setor.

Logo após da referida explanação, o presidente Paulo Vitor Silva encaminhou ao colegiado para aprovação. O Colégio Gestor

aprovou, por unanimidade, a liberação.

A seguir, foram apresentadas questões de expedientes e informes, sem mais assuntos, a reunião foi encerrada.  

  




	Documento assinado eletronicamente por:

